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ACTA DE SESION DE CABILDO EXTRAORDINARIA OO4-BIS

CUARTA BIS SESION EXTRAORDINARIA.

En Ciudad Cuauhtémoc, mun¡cip¡o de Pueblo Vie1o, Veracruz de lgnacio de la
Llave, siendo las Qurnce horas del día treinta de enero del año dos mil diecinueve, de

conformidad con lo que drsponen los artÍculos 27,28.25,30, 31, 32 y demás relativos de la

Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de Veracruz de lgnacio de la Llave, en el

recinto de la Sala de Cabildo, sita en el Palacio Municipal, ubicado en calle Mariano

Abasolo srn número, esquina con calle Sebastián Lerdo de Tejada, de la zona centro, de

esta ciudad, se reúnen los c¡udadanos: Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES

CRUZ, Presidente Municipal, Profesora ARACELI CASTILLO REYES, Sindrco Único;

RÉGULo HUERTA GovEA. Regrdor Primero; lngeniero HÉDER LUls cRUz
CERECEDO, Regidor Segundo, OLEGARIO MALDONADO PÉREZ Regidor Tercero,

Licenciada BLANCA NELLY PÉREZ JOSÉ, Regrdor Cuarto, y Profesora MARTHA

OLIVA PlÑElRO, Regidor Quinto. todos integrantes del Honorable Ay untamrento del

Municipio de Pueblo Vie1o, Veracruz de lgnacio de la Llave. asi como el Secretar¡o del H.

Ayuntam¡ento lngeniero ALFREDO DE LA CRUZ ZAVALA, con derecho solo a voz y los

servidores públicos C.P.A. SOFIA DEL ANGEL ROBLES, Tesorera Municipal y C.P.A.

BENJAMIN REYES TRIGUEROS. Trtular det Organo de Control lnterno ftilunicipal:

quienes fungen como Asesores, ten¡endo derecho a voz, pero no a voto. para ce¡ebrar la

Sesión de Cabildo para la que fueron convocados legal y oportunamente por el Presidente

de este cuerpo colegiado.

El ciudadano Presidente Municipal Ljcenciado LUIS FERNANDO CERVANTES
CRUZ, declara abrerta la Sesión que ahora se desarrolla y. en conscrirancia con la
convocatoria emit¡da para la realización de esta Sesión de Cabildo, procede al desahogo
de la Orden del Día, misma que se conforma de los s¡gurentes puntos

LISTA DE ASISTENC¡A Y DECLARACION DE QUORUIV LEGAL
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CLAUSURA,

DESAHoco DEL oRDEN oel oír

PRIMERO. . LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL, -

Acto seguido, el c¡udadano Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ. Presidente
Municipal, instruyó al Secretario del H. Ayuntamiento lngenrero Alfredo De la Cruz Zavala,
a pasar lista de asistenc¡a y man¡fiesta que se encuentran presentes todos los integrantes
del cabildo. por lo que se determino que existe quórum legal para ses¡onar. de

conformidad con el art¡culo 29 segundo párrafo de la Ley Orgán¡ca del Municipio Libre, por

lo que los acuerdos que se tomen serán validos y obligan a su cumplim¡ento.

SEGUNDO. . LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACION DEL ORDEN DEL DIA,
- El ciudadano Licenciado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ, Presidente ¡/unicipal,
expresa a |os ediles sesionantes cuáles son los puntos que conforman el Orden del Día a

desahogarse en la presente sesión de Cabildo, los cuales ya han sido precisados en

líneas previas de la presente acta, motivo por el que solicita de los mismos su

correspondiente aprobac¡ón de manera económica. levantando la mano. primeramente,

quienes emitan voto aprobatorio, después, qujenes estén en contra y, segu¡damente, por

qu¡enes deseen abstenerse de emitir voto al respecto

Sometrdo a cons¡deración de los ediles presentes el Punto que nos ocupa, siete

ediles se man¡festaron en favor de aprobarlo. por lo que se toma el siguiente:

ACUERDO. - Por unanimidad de votos se aprueba el Orden del Dia propuesto

para desahogarse en la presente Sesión de Cabildo

TERCERO. - LECTURA Y, APROBACION DEL ACTA DE LA SESION

ANTERIOR. - El ciudadano Lrcenciado LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ,

Presidente Municipal. sol¡cita la dispensa de la lectura del acta de ia sesión anterior, en

virtud de que con la debida anticipación fue entregada para su leclura y conocimiento a lo
integrantes del H. Ayuntamrento

Se somete a consideración de los ediles presentes, el punto que nos ocu a , s¡et

ediles se manifestaron en favor de aprobar la dispensa de la lectura de la sesión anter¡or,
por lo que se toma el siguiente:

ACUERDO. - Por unanimidad de votos se aprueba la d¡spensa de la lectura del acta de la

\

\
s

gina - 2

Sesión de Cab¡ldo anterior

A

{

$
I



H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE
PUEBLO VIEJO, VER,

2018 - 2021

PUEBLO VIEIO
GobiernoiMunk¡i¡l

ACTA DE SESION DE CABILDO EXTRAORDINARIA OO4.BIS

CUARTO.. PRESENTACIÓN PARA SU REVISIÓN Y EN SU CASO
APROBACIÓN DE LA MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL
EJERCICIO FISCAL 2019; ASi COMO LA MODIFICACION DE LA PLANTILLA DE
PERSONAL DEL l'. DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019.- Para el desarrollo
de este punto el ciudadano Lic. LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ, Presidente
Municipal Constitucional cede el uso de la palabra a la C.P.A. SOFIA DEL ANGEL
ROBLES, quien en su carácter de Tesorera Municipal, presenta la modificación al

Presupuesto de Egresos, de conformidad con el Articulo 1O7 Pánafo cuarto de la Ley

Orgánica del Municipio Libre y Art 312 del Código Hacendario Municipal, por lo que

informa al Cabildo todo lo relativo al Presupuesto de Egresos exhibiendo los libros

correspond¡entes. - Por lo que el crudadano LlC. LUIS FERNANDO CERVANTES CRUZ,

Presidente lvlunicipal Constitucional, manifiesta que esta modificación debe hacerse

conforme a lo establecido en la Ley y presentarla en tiempo y forma, hac¡endo una

adecuada apl¡cación de los recursos para la realización del gasto corriente e inverstón y

obra públ¡ca Mun¡cipal correspondiente al Ejercicio 2019. - - - Acto seguido y continuando

con en el desarrollo de este punto. toma el uso de la palabra la ciudadana PROFA.

ARACELI CASTILLO REYES, en su carácter de Sindico único. integrante de la Comisión

de Hacienda y Patrimonio Municipal. quien presenta a los miembros del Cabildo para su

autorización la Plant¡lla de Personal del año 2019. de conformidad con el Artículo 45

Fracción lV de la Ley Orgánica del l/unicipio Libre.

Hecho lo anterior. el ciudadano Lic. Luis Fernando Cervantes Cruz, Presidente Municipal,

manifiesta que, por las razones expuestas. las cuales devienen suficientes para ello,

respetuosamente pregunta a los integrantes del Cabildo s¡ es de aprobarse la Modificac¡ón

al Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2019, y de ser así estar en condiciones

de enviarla al congreso del estado como lo establece el articulo 312 segundo párrafo del

Código Hacendario Mun¡cipal para el Estado de Veracruz de lgnac¡o de la Llave.-- Así

mismo si es de aprobarse la modificación de la Plantilla de Personal para el ejercic¡o fiscal

2019, para estar en condiciones de anexarla al Presupuesto de Egresos que se enviara al

Congreso del Estado, como ¡o establece el Artículo 35 Fracción V de la ley orgánica del

Municipio Libre; por lo que solicita de los distinguidos miembros del órgano de gobierno

municipal se tome el correspondiente acuerdo respecto a lo informado.

Sometido a consideración de los ediles presenles el Punto que nos ocupa, siete ediles
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ACUERDO: SE APRUEBA LA MODIFICACION AL PRESUPUESTO DE EGRESOS
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2019 ; ASI MISMO SE APRUEBA LA
MODIFICACION DE LA PLANTILLA DE PERSONAL CORRESPONDIENTE AL
EJERCICIO 2019. INSTRUYENDO SE ENVIE A LA LEGISLATURA DEL ESTADO
lcollplñeol DE coptA cERTtFtcADA DE LA pRESENTE AcrA DE cABlLDo.
PUBLIQUESE EL M¡SMO EN LA TABLA DE AVISOS.

QUINTO.- CLAUSURA: No habrendo otro asunto que tratar se da por terminada la
presente Sesión de Cabildo, siendo las dieciséis horas del día treinta de enero del
presente año. Firman para constanc¡a los c dadanos ediles que en ella intervinieron. ante

el ciudadano Secretar¡o del Ayuntamiento utoriza y da fe
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